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∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Υπογράφθηκε από τον Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας Κλέαρχο Περγαντά 

η τροποποίηση της απόφασης ένταξης του έργου: «Λειτουργική και 

περιβαλλοντική αναβάθµιση ΧΥΤΑ Λιβαδειάς»,  µε την προσθήκη νέου 

υποέργου για την αποκατάσταση των ζηµιών που προκλήθηκαν από την 

πυρκαγιά στις 28/08/2013, προϋπολογισµού  1.161.531,30 €. 

 

Με απόφαση του Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας Κλέαρχου Περγαντά εντάχθηκε και 

χρηµατοδοτείται από το ΕΣΠΑ, το υποέργο για την αποκατάσταση των ζηµιών, που 

προκλήθηκαν από την πυρκαγιά στις 28/08/2013, στα πλαίσια του έργου µε τίτλο: 

«Λειτουργική και περιβαλλοντική αναβάθµιση ΧΥΤΑ Λιβαδειάς». 

Το νέο υποέργο έχει προϋπολογισµό 1.161.531,30 €, ενώ το έργο στο σύνολό του 

έχει προϋπολογισµό 3.476.565,22 € και συγχρηµατοδοτείται από Εθνικούς πόρους και 

πόρους του Ταµείου Συνοχής, στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού Προγράµµατος 

«Περιβάλλον και Αειφόρος Ανάπτυξη 2007 -2013» και των δράσεων που έχουν  

εκχωρηθεί στην Ενδιάµεση ∆ιαχειριστική Αρχή της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας. 

Μέσω του νέου υποέργου θα πραγµατοποιηθεί η επανόρθωση των ζηµιών, που 

προκλήθηκαν από θεοµηνία (πυρκαγιά) στις 28/08/2013 και συγκεκριµένα θα γίνει 

αποκατάσταση της συνέχειας των µεµβρανών επικάλυψης του αργιλικού φραγµού , η 

µερική αποκατάσταση δικτύων (ύδρευσης, αποχέτευσης, πυρόσβεσης, βιοαερίου, 

ανακυκλοφορίας ) καθώς και επισκευή καλωδίων Χαµηλής Τάσης, που τροφοδοτούν 

το πίλλαρ της δεξαµενής αερισµού και υπερχείλισης.  

Ο Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας, κ. Κλέαρχος Περγαντάς επεσήµανε: «Έχοντας 

ως βασικό µας στόχο την προστασία της δηµόσιας υγείας κάνουµε ενέργειες, έτσι 

ώστε να αντιδρούµε όσο το δυνατόν πιο γρήγορα και αποτελεσµατικά σε φυσικές 

καταστροφές. Στο πνεύµα αυτό, µετά την µεγάλη πυρκαγιά του περασµένου 



Αυγούστου, η οποία προξένησε µεγάλες υλικές ζηµιές στον ΧΥΤΑ Λιβαδειάς, 

προχωρούµε στη πρόσθετη χρηµατοδότηση µε το ποσό των 1.161.531,30 €, έτσι 

ώστε να αποκατασταθούν πλήρως». 

 

  

 
 
 

 


